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Telefoncek.si je spletišče kjer objavljamo novice, analize in članke iz področja informacijske varnosti, digitalne forenzike, zasebnosti, informacijsko-kazenskega prava ter podatkovne analitike.


		
			
				
					
						Objavljeno: 16. 01. 2024
					


					
						Digitalno podpisovanje dokumentov v LibreOffice
					

				

				
					V enem prejšnjih prispevkov smo si ogledali kako v okolju Linux (in Windows) lahko digitalno podpisujemo PDF dokumente, v tokratnem prispevku pa si bomo ogledali, kako s SIGEN-CA lahko digitalno podpišemo LibreOffice dokumente.



				

			
		
	
			
				
					
						Objavljeno: 09. 01. 2024
					


					
						Novi podatki o operaciji Stuxnet
					

				

				
					Stuxnet je zlonamerna programska oprema oz. računalniški virus, ki so ga prvič odkrili leta 2010. Namenjen je bil sabotaži iranskih centrifug za bogatenje urana in je za več let upočasnil razvoj iranskega jedrskega programa. Te dni pa so o virusu oz. vohunskem programu v javnost prišle nove, zanimive informacije.



				

			
		
	
			
				
					
						Objavljeno: 07. 01. 2024
					


					
						Digitalno podpisovanje PDF dokumentov v Linuxu (in Windows)
					

				

				
					Ena glavnih prednosti digitalnega podpisovanja PDF-jev je zmanjšanje potrebe po tiskanju, pošiljanju in shranjevanju papirnatih dokumentov. V Sloveniji lahko PDF dokumente digitalno podpišemo s pomočjo SIGEN-CA digitalnih potrdil, ki se uporabljajo za e-storitve državne uprave, oddajo dohodnine, dostop do geodetskih in katastrskih podatkov, itd. Kvalificirana digitalna potrdila SIGEN-CA izdaja država in sicer fizičnim osebam (starejšim od 15 let, ki imajo slovensko davčno številko) ter poslovnim subjektom. V tokratnem prispevku si bomo pogledali kako PDF dokumente s pomočjo SIGEN-CA potrdil podpisujemo v Linuxu (v grafičnem okolju, ne v terminalu) in sicer z odprtokodno in brezplačno aplikacijo Okular. Na koncu pa še, kako aplikacijo z Okular PDF dokumente digitalno podpisujemo v okolju Windows
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				Informacijska tehnologija, družba in človekove pravice.


			

		


	





